
A Calcul •   Calcule.

B Numération •  Écris le nombre qui correspond à chaque étiquette.  

  

C Résolution de problème •  Tirobot achète 3 paquets de 10 gâteaux.  

  Combien de gâteaux a-t-il en tout ?  

100 + 100 + 100 + 50 + 4 = _________________        

400 + 60 + 8 = _________________   

500 + 67 = _________________

300 + 76 = _________________              

350 + 8 = _________________     

504 + 2 = _________________

1 centaine, 3 dizaines et 7 unités

3 centaines, 5 dizaines et 2 unités

4 centaines, 7 dizaines et 1 unité

8 centaines, 4 dizaines et 5 unités

=  __________________________

=  __________________________

=  __________________________

=  __________________________
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